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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7747 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:23 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ ДЗЗД СЛЪНЧЕВИ ГРАДИНИ представлявано от Управителя К. 

А., редовно призован, се представлява от адв. С., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт К., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата.  

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт № 

Р-22002222001890-091-001/10.03.2023 г. (РА), потвърден с Решение № 846/21.06.2023 

г. на Началник отдел „Обжалване" при Дирекция ОДОП - С. при ЦУ на НАП в т.ч. и 

електронен носител  

С жалбата са направени са доказателствени искания за допускане на ССЧЕ и 

изслушване на гласни доказателства на един свидетел. 

Съдът намира доказателствените искания за допустими и относими, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА ССЧЕ с въпроси по т. 1 и т. 2 от доказателствените искания в жалбата. 



Определя първоначален депозит в размер на 550 (петстотин и петдесет) лева, вносим 

от жалбоподателя в 14-дневен срок от днес.  

Назначава за вещо лице Ю. Г. Д., която да се уведоми за изпълнение на задачата след 

представяне на доказателства за внесен депозит. 

ДОПУСКА на жалбоподателя един свидетел - технически ръководител на обекта, в 

режим на довеждане в следващо съдебно заседание.  

 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отлага и насрочва делото за 17.01.2024 г. от 14:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице след представяне на доказателства за внесен депозит. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:27 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


